

Poštovana i draga publiko, svoje predstave Gradsko kazalište lutaka Split izvodi u skladu s preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo za sprječavanje zaraze bolešću COVID-19 tijekom održavanja profesionalnih umjetničkih izvedbi, kulturnih programa i manifestacija.

U skladu s odlukom Nacionalnog stožera civilne zaštite za ulazak u Gradsko kazalište lutaka Split (osobama starijim od 16 godina) potrebno je od **16. studenog** imati jedno od navedenog:

- EU digitalnu potvrdu (ako ste cijepljeni ili imate negativan test na SARS-CoV-2 ne stariji od 48 sati);
- nalaz PCR testa ili potvrdu liječnika primarne zdravstvene zaštite kojim se dokazuje da ste preboljeli COVID-19 unazad 12 mjeseci;
- potvrdu liječnika primarne zdravstvene zaštite kojom se dokazuje kako postoje kontraindikacije za cijepljenje ili dovršetak cijepljenja bilo kojim cjepivom protiv COVID-19.

Uz navedeno je potrebno predočiti i valjani identifikacijski dokument.

Ulaznice se kupuju na blagajni GKL Split (Tončićeva 1) uz obveznu prethodnu rezervacija putem maila [prodaja@gkl-split.hr](mailto:prodaja@gkl-split.hr) ili telefonom 021/395968, a moraju preuzeti najkasnije 2 dana prije predstave.

Molimo vas da u Kazalište dođete najmanje **20 minuta prije početka izvedbe**.

Blagajna je otvorena radnim danom od 8:30-12:30 sati i sat vremena prije početka predstave.

Ulaznice se prodaju bez numeracije, a smještaj gledatelja u gledalištu se vrši na licu mjesta i sukladno preporukama.

Kako se radi o manifestaciji niskog rizika fizičku udaljenost među posjetiteljima za vrijeme trajanja programa organizator osigurava razmakom od 1 sjedećeg mjesta, uz obvezno nošenje maski za vrijeme trajanja programa.

Navedeni razmak se ne odnosi na posjetitelje koji žive u istom kućanstvu.

Prilikom ulaska u Kazalište molimo vas da dezinficirate ruke na za to predviđenim higijenskim pultovima, te poštujete preporučeni fizički razmak između osoba od 2 metra.

Molimo, pratite upute kazališnih djelatnika vezane za redoslijed ulaska i izlaska iz dvorane.

Molimo vas da u kazalištu nosite zaštitne maske i pratite upute našeg osoblja kod ulaska, izlaska i smještanja u gledalište.

Molimo, odgodite dolazak u Kazalište ukoliko imate povišenu tjelesnu temperaturu, osjećate se bolesno ili imate bilo koje druge znakove bolesti.

Svi prostori Kazališta redovito se prozračuju, čiste i dezinficiraju.

Učinit ćemo sve da se osjećate ugodno i sigurno.

Dođite nam, veselimo vam se!

Vaše Gradsko kazalište lutaka Split